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FICHA TÉCNICA  

I. DESCRIPCION GENERAL 

 Población: 6,042,471 personas mayores de edad, registradas según el Censo 2010. 

Tipo de Investigación Cuantitativa 

Técnica  Newbot, telefónica automatizada  

II. DESCRIPCION DE LA MUESTRA 

Género Mujer     66.8% (ponderados: 50.0%) 

Hombre   33.2% (ponderados: 50.0%) 

NOTA: Datos ponderados por género. 

Edad Entre 18 y 24 años 

Entre 25 y 34 años 

Entre 35 y 44 años 

Entre 45 y 54 años 

Entre 55 y 64 años 

Más de 65 años 

36.5%  

17.8%  

17.4%  

17.5%  

7.3%  

3.5%  

Nivel educativo 

No inició bachillerato                  

Algo de bachillerato                   

Terminó bachillerato                   

Algo de universidad/técnico        

Terminó universidad/posgrado 

  

14.7%  

13.3% 

21.6%  

23.2% 

27.2% 

Metodología • Encuesta telefónica realizada con el sistema NEWBOT. 

• Días de implementación: 4 de Mayo 2014.  

• Número de personas contactadas:  85,566 

• Número de personas que respondieron toda la encuesta: 861  

• Margen de error general:  Aprox. -+3.0% 

 III. SOFTWARE UTILIZADO 

Procesamiento SPSS 18.0 

../Documents/Chantal.xls


Solo la mitad de los 
dominicanos encuestados 
visitaron la Feria del Libro 

2014 



La organización de la Feria del 
Libro 2014 disminuyo un 20% 

en comparación con la del 
2013 



➔En su opinión, la organización de la Feria del Libro 2014 
fue… 

9.9% 9.9% 

55.1% 

25.0% 
21.7% 

18.5% 

40.5% 

19.3% 

Muy mala Mala Buena Muy buena 

2013 2014 2013 – 80.1% 
2014 – 59.8% 



➔En su opinión, la organización de la Feria del Libro 2014 
fue… 

A menor edad consideran que hubo peor organización de la feria del libro. 

45.7% 

23.4% 

9.7% 

14.3% 

4.0% 

26.4% 

17.4% 
20.1% 

16.0% 
13.2% 

35.8% 

18.2% 18.5% 19.1% 
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Entre 18 y 24 años Entre 25 y 34 años Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años Entre 55 y 64 años 

Muy mala Mala Buena 



Además, los encuestados 
prefirieron las actividades 

culturales del 2013 más que las 
de este año. 



➔ En su opinión, las actividades culturales como charlas o presentaciones 
artísticas que se realizaron en la Feria del Libro 2014 fueron… 

5.7% 7.1% 

56.8% 

30.3% 

7.8% 
12.1% 

55.5% 

24.5% 

Muy malas Malas Buenas Muy buenas 

2013 2014 

2013 - 87.1% 
2014 - 80.0% 



➔ En su opinión, las actividades culturales como charlas o 
presentaciones artísticas que se realizaron en la Feria del Libro 2014 
fueron… 

55.4% 

37.0% 

49.1% 
54.0% 

44.6% 

63.0% 

50.9% 
46.0% 

Muy mala Mala Buena Muy buena 

Mujer Hombre 

Ambos sexos se inclinan por que las actividades culturales fueron malas, aunque con 
diferente intensidad 



En comparación con el 2013, la 
compra de libros en la feria 

disminuyó en el 2014 un 11%. 



➔¿Compró usted libros durante su visita a la Feria? 

69.4% 

30.6% 

58.8% 

41.2% 

Si No 

2013 2014 



➔ ¿Compró usted libros durante su visita a la Feria? 

40.5% 

31.2% 

19.2% 

15.7% 

18.8% 

15.4% 14.6% 

21.7% 

5.2% 

10.4% 

1.7% 

5.6% 

Si No 

Entre 18 y 24 años Entre 25 y 34 años Entre 35 y 44 años 

Entre 45 y 54 años Entre 55 y 64 años Más de 65 años 

La compra de libros fue realizada principalmente por jóvenes entres 18 y 24 años  



Coincidiendo con el 2013, la 
razón principal por la que no se 
compró libros, es el hecho de 

que los precios eran altos 



➔¿Por qué razón no adquirió libros? 

28.4% 

34.0% 

11.7% 

25.9% 26.4% 

41.0% 

7.8% 

17.7% 

No fue a comprar libros Estaban muy caros No le gustaron los libros Otro 

2013 2014 

 n = 378 



Los dominicanos que visitaron 
la Feria del Libro 2014 se 

encuentra en desacuerdo con 
el gasto del Ministerio de 
Educación en su pabellón 



➔¿Qué tan de acuerdo está usted con que el Ministerio 
Educación haya gastado 18 millones de pesos en la 
construcción de su pabellón en la feria? 

52.1% 

21.1% 
17.7% 

9.1% 

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

73.2% 26.3% 



➔ ¿Qué tan de acuerdo está usted con que el Ministerio Educación 
haya gastado 18 millones de pesos en la construcción de su 
pabellón en la feria? 

A mayor en desacuerdo, mayor educación. 
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Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

No inicio bachillerato Algo bachillerato 

Terminó bachillerato Algo de universidad o terminó técnico 

Terminó universidad o postgrado 



Así mismo, la mitad de los 
encuestados está de acuerdo 

con que todas las instituciones 
utilicen una caseta o exhibidor 

del mismo estilo. 



➔¿Qué tan de acuerdo está usted con que todas las 
instituciones tengan el mismo estilo de  casetas o 
exhibidores en la feria del libro? 

18.8% 

26.3% 

42.4% 

12.5% 

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 

45.1% 54.9% 


